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ُةُ:ي ُالُ اتُالت ُي ُلُ مُ الع ُُزُ جُ نُ أ ُ                                  
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ُُُُُُُُُُُُُُُ 

                    

 ينت ُي ُالُ ت ُت ُينُمُ ت ُائ ُنُمُ يُ رُب ُصُ حُ أ ُُ-ينُُُُُُبت ُي ُالُ ت ُت ُنُمُ يُ ت ُرُ شُ عُ ُنُ يُ ب ُُرُ صُ حُ أ ُ -أ

..........     258        ..........        .........      826       ......... 

   

      ..........865                  .........        ..........673ُ      ........... 

 

ُبُ:اسُ ن ُاُي ُمُ لُب ُمُ كُ أ ُ 

ُ

ُُُُُُُُُُُُُُُ 

 

 

 

  

2022ُُأفريلُُُُُُُُُُُُُُُُ(AP2)ابتدائيُالثاّنية:المستوى

ُفيُالرّياضياتُلثالثلفصلُاافرضُ

 الأول:التمرينُ

+  + 

 :الثانيُالتمرين

 ُُُُُُُُُُُ:الثالثُالتمرين

  

 اصباحُ 90ُُ:00ُ  مساءُ ............. 

  

 

 

 

 

 
 

 



ُيُ:لُ اُيُ لُمُ مُ كُ أ ُ                                  

   ة ة ع  ط  الق   ط ول   و  ا ه  م ت ق يم  س  ُ[ABُُ]الم 

BُُAُُ

  

 ة يم  ق  ت  س  الم  ة ع  ط  الق   ط ول[AB].  .........ه و 

   ُة ط  ق  الن  ن ي   ع(Cُ)ُ ُُةيمُ قُ ت ُسُ ةُالمُ ع ُطُ القُ ُفُ صُ ت ُنُ ف يُم[AB] 

   ة  يم  ق  ت  س  ة الم  ع  ط  الق   ط ول و  ه   ام[AC] 

 المستقيمة ة ع  ط  الق   ط ول[AC]  هو........... : 

 

ُالوضعيةُالإدماجيةُ:ُ

ل   ح  ك  ي م   ن ب اأ رُ 716ُ ف لَ 

ا ف ي ش هر  ف  اب   ن ه  ن ب ا627ُي يفر  ع  م  ارس  أ ر  ا ف ي ش هر  م  نه   أ رن ب ا.362ُو ب اع  م 

 ارس ؟ي وم  فر  ي  ي  ف  ر  كم أ رنباً ب اع  ف ي ش ه   -1

 ك م  ب ق ي  ل ه    -2

ص ر ه ذ ا الع د د ب ي ن  -3 ي ت ين.أح  ت ت ال  ت ين م   ع ش ر 

 

ُالأجوبةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُالحلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُالعملياتُُ
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 ُُُُُُُُُُُ:الرابعُالتمرين

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 صل الثالثفتصحيح فرض ال

       

ُةُ:ي ُالُ اتُالت ُي ُلُ مُ الع ُُزُ جُ نُ أ ُ                                  

ُُ=...........912ُُ+581ُُُُُُُُُُُُُُُ=ُ........928ُُ875ُُُُُُُُُُُُُ=.........5ُُ+878ُ

8ُُُ59ُُ99ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ5ُُُ7ُُُ8ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ8ُُُ79ُُ8ُ

1ُُُ9ُُُ2ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ8ُُُ2ُُُ9ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ5ُُُُُُُ

ُُُُُ3ُُُ0ُُُ3ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ6ُُُ8ُُُ8ُ3ُُُ5ُُُ8ُ

 

                    

 ينت ُي ُالُ ت ُت ُينُمُ ت ُائ ُنُمُ يُ رُب ُصُ حُ أ ُُ-بُينُُُُُت ُي ُالُ ت ُت ُنُمُ يُ ت ُرُ شُ عُ ُنُ يُ ب ُُرُ صُ حُ أ ُ -ب

     290      258     802                007      826       600 

   

     540       865                   530     400      673       300     

 

 

ُبُ:اسُ ن ُاُي ُمُ لُب ُمُ كُ أ ُ 

ُ

ُُُُُُُُُُُُُُُ 

 

 

 

 

  

 التمرينُالأول:

+  + 

 :الثانيُالتمرين

 ُُُُُُُُُُُ:الثالثُالتمرين

  

 اصباحُ 90ُُ:00ُ  مساءُ  61:  00

  

 

 

 

 
 



ُيُ:لُ اُيُ لُمُ مُ كُ أ ُ                                  

  ة ت ق يم  س  ع ة الم  ا ه و  ط ول  الق ط  ُ[ABُُ]م 

BُُCُAُُ

  

  ة ت ق يم  س  ع ة الم   .cm 92ه و  [AB]ط ول الق ط 

  ُع ي  ن الن ق ط ة(Cُُ)ة ت ق يم  س  ع ةُالم  ُالق ط  ف  ن ت ص   [AB]ُف يُم 

   ة ت ق يم  س  ع ة الم  ا ه و  ط ول الق ط   [AC]م 

  ع ة المستقيمة  6cmهو :  [AC]ط ول الق ط 

 

ُالوضعيةُالإدماجيةُ:ُ

ل   ح  ك  ي م   ن ب اأ رُ 711ُف لَ 

ي  ا ف ي ش هر  ف يفر  ن ه  ن ب ا627ُب اع  م  ارس  أ ر  ا ف ي ش هر  م  نه   أ رن ب ا.362ُو ب اع  م 

ارس ؟ -4 ي وم  ي  ف ي فر  ر   كم أ رنباً ب اع  ف ي ش ه 

 ك م  ب ق ي  ل ه    -5

ي ت ين. -6 ت ت ال  ت ين م  ص ر ه ذ ا الع د د ب ي ن ع ش ر   أح 

 

ُالأجوبةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُالحلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُالعملياتُُ

 

323    432  759 1-  9   9   7             7   2   3   

أرنباً. 759باَعَ الفَلاحُ في شَهرَيْ فيفري و مَارس :           4   3   2              7   5  9  
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 04  =357 – 377  

                                                                                     ُ: ُل هُ  ن ب ا30ُب ق ي    .أ ر 

  34 < 04 < 54     : الحصر -3                                               

                                 

              

 ُُُُُُُُُُُ:الرابعُالتمرين
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